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Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão.

ATA DE POSSE

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 16ª  LEGISLATURA, POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO

E VICE PREFEITO DE SITIO NOVO/MA PARA A LEGISLATURA 2025/2028, E ELEIÇÃO DA MESA

DIRETORA PARA O BIENIO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 16ª  LEGISLATURA, POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E

VICE PREFEITO DE SITIO NOVO/MA PARA A LEGISLATURA 2025/2028, E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA

O BIENIO 2025/2028.   Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 00h15m, nas instalações da Câmara Municipal de Sítio

Novo/MA, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento

Interno da Câmara Municipal de Sitio Novo, foi realizada a Sessão Solene de Instalação da 16ª Legislatura e Posse dos

Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Mesa Diretora para o primeiro biênio. Sob a Presidência do Vereador Erinaldo Lopes dos

Santos que, após proferir seu Compromisso de Posse diante dos presentes, convocou a Vereadora Valeria Noleto para

proferimento do seu juramento, nomeando-a Secretária da presente Sessão. Invocando a Deus, a Liberdade e a Democracia, o

Presidente abriu os trabalhos, autorizando a Secretária a proceder com a chamada individual dos Cidadãos eleitos para os

cargos de  Vereadores que de pé, exibissem os Diplomas expedidos pelo Juízo Eleitoral da 99ª Zona Eleitoral, representado

pelo Meritíssimo Juiz, Dr. Danilo Berttove Herculano Dias. Verificada a autenticidade dos Diplomas apresentados, o Senhor

presidente considerou os cidadãos aptos a prestarem o compromisso de posse. Na oportunidade foi prestado solenemente por

todos os cidadãos o seguinte  compromisso: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei

Orgânica Municipal, observar as leis e o Regimento Interno da Câmara Municipal, desempenhar o mandato que me foi

confiado e trabalhar pelo progresso do Município e o bem estar de seu povo”. prestado o Compromisso de Posse, o Presidente

proclamou empossados Vereadores e Vereadoras, para o mandato de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028, os

excelentíssimos Senhores: CRISTIANO DOS SANTOS LIMA portador do CPF nº 006.303.073-00 (PDT), ERINALDO

LOPES DOS SANTOS portador do CPF nº 841.719.793-15  (PDT) , FILIPE DA SILVA SOUZA portador do CPF nº

046.107.783-35 (MDB), JOSE RUIMAR DINIZ RAPOSO SOUZA portador do CPF nº 344.748.203-63 (MDB), LEONEL

SIGMAR DOS REIS SOUZA portador do CPF nº 019.411.963-73 (PDT), LEVI COELHO MARINHO SOUZA portador do

CPF nº 177.146.133-00 (MDB), MANOEL MAX DINIZ DA SILVA SOUZA portador do CPF nº 847.295.113-87 (PDT),

MANOEL PEREIRA DE SOUSA SOUZA portador do CPF nº 012.641.303-76 (MDB), TEODORO CARVALHO BARROS

SOUZA portador do CPF nº 905.414.993-00 (PDT), e as Excelentíssimas Senhoras KAROLYNE RODRIGUES COSTA DA

SILVA SOUZA portadora do CPF nº 093.242.653-00 (MDB), e VALÉRIA NOLETO XAVIER DE OLIVEIRA PINHEIRO

SOUZA portadora do CPF nº 620.656.883-00 (MDB). Dada a posse, o Presidente declarou instalada a 16ª Legislatura da

Câmara Municipal de Sítio Novo. Seguidamente, autorizou a Secretária a proceder com inscrição e leitura dos registros de

candidaturas para eleição da Mesa Diretora biênio 2025/2026, sendo registrada 01(uma) chapa concorrente, denominada

CHAPA ÚNICA, assim composta: Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-Presidente José Ruimar Diniz Raposo,

Primeiro Secretário Manoel Max Diniz da Silva e Segundo Secretário Cristiano dos Santos Lima. Em sequência, o Presidente

determinou à Secretária a procedência da chamada dos vereadores para votação secreta. Terminada a votação, o Presidente

convidou os Vereadores Manoel Pereira de Sousa e José Ruimar Diniz Raposo para procederem com a conferência e contagem

dos votos, que após a contagem obteve o seguinte resultado: 08(oito) votos sim e 03(três) votos em branco, sendo proclamada

vencedora a chapa denominada CHAPA UNICA contabilizando 08 (oito) votos favoráveis. Em seguida o Senhor  Presidente

em exercício, Erinaldo Lopes dos Santos, declarou legalmente empossados os membros da Mesa Diretora da Câmara

Municipal de Sitio Novo para o biênio 2025/2026, ficando assim constituída: Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-

Presidente José Ruimar Diniz Raposo, Primeiro Secretário Manoel Max Diniz da Silva e Segundo Secretário Cristiano dos

Santos Lima. Dada a posse, procedeu com a transição dos cargos da Mesa Diretora, transferindo a Presidência da Sessão

Solene de Instalação e Posse para o recém eleito Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis. Usando da palavra o Senhor Presidente
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agradeceu em seu nome e dos demais Vereadores integrantes da Mesa Diretora a cofiança dos Excelentíssimos Vereadores que

os elegeram para tão elevadas funções e convidou o Vereador Manoel Max Diniz da Silva para secretariar  a sessão. Dando

continuidade,  convocou, sob a proteção de Deus,  o cidadão  Antônio Coelho Rodrigues portador do    CPF nº 505.182.323-87

e  o cidadão Domingos Diniz de Carvalho portador do CPF nº 063.427.953-04, para que apresentassem os Diplomas expedidos

pela Justiça Eleitoral. Verificada a autenticidade dos Diplomas apresentados o Senhor Presidente convidou o Senhor Antônio

Coelho Rodrigues e o Senhor Domingos Diniz de Carvalho a  prestarem o seguinte compromisso  “ Prometo manter, defender

e cumprir a Lei Orgânica, observar as Leis da União, do Estado e do Município, promover o bem geral dos munícipes e exercer

o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade” Prestado o compromisso, o Senhor Presidente de

conformidade com as atribuições conferidas pela Lei Orgânica Municipal declarou empossados no cargo de Prefeito Municipal

o Excelentíssimo Senhor Antônio Coelho Rodrigues e no cargo de Vice Prefeito o Excelentíssimo Senhor Domingos Diniz de

Carvalho para o mandato de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. O  Presidente convidou os Excelentíssimos

Senhores Antônio Coelho Rodrigues Prefeito, e Domingos Diniz de Carvalho Vice-Prefeito, Consecutivamente, tomarem

assentos na Mesa Diretora, em seguida foi concedida a palavra para o Prefeito Antônio Coelho Rodrigues e para o Vice

Prefeito Domingos Diniz de Carvalho para pronunciamento, sendo feita, em seguida, a transferência da faixa de Prefeito e

entrega das chaves da sede do Poder Executivo de Sitio Novo. Em continuidade usou da palavra o Vereador Erinaldo Lopes

dos Santos, seguida pelo Vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, ambos exteriorizando palavras de júbilo, agradecimentos e

renovação dos compromissos assumidos por cada um. Nada mais havendo a tratar, a presente Sessão Solene de Instalação e

Posse foi encerrada, com o Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis convidando a todos para visitarem o Parlamento e para a

primeira Sessão Ordinária a ser realizada na primeira segunda-feira do mês de fevereiro. Eu, Vereador Manoel Max Diniz da

Silva, terminei a lavratura desta ata iniciada pela 1ª Secretária, Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, em igual

teor ao que foi sucedido e que após lida e achada conforme, se aprovada, será assinada por mim 1º Secretario, pelo Senhor

Prefeito, pelo Senhor Vice Prefeito, pelo Senhor Presidente e por todos os vereadores empossados: Cristiano dos Santos

Lima Vereador, Erinaldo Lopes dos Santos Vereador, Filipe da Silva Souza Vereador, José Ruimar Diniz

Raposo Vereador,  Manoel Max Diniz da Silva  Vereador, Manoel Pereira de Sousa Vereador, Levi Coelho

Marinho Vereador, eodoro Carvalho Barros Vereador, Karolyne Rodrigues Costa da Silva Vereadora , Valeria Noleto Xavier

de Oliveira Pinheiro Vereadora, Leonel Sigmar Sousa Reis Presidente, Antonio Coelho Rodrigues Prefeito, Domingos Diniz

de Carvalho Vice- Prefeito.

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: tmxdrxmhqtv20250103120116

PORTARIA

PORTARIA Nº 01/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL.

PORTARIA Nº 01/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO,

Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da

Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66,

inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado o Sr. ANTONIO

SOARES DO NASCIMENTO FILHO, portador do R.G. Nº 205.132 SEJUSP/PI e do CPF Nº 106.254.103-00, para exercer o

Cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA – Símbolo DAS I. Art. 2º -

Com a edição do presente ato passa o Secretário Municipal, nomeado a fazer parte do quadro de funcionários de CARGO DE

PROVIMENTO EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade

com a Lei de Reorganização Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data

de sua publicação. Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-

SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO
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COELHO RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL.  

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $eJGmNMu5nlL

PORTARIA Nº 02/2025-GP. - DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL,

    PORTARIA Nº 02/2025-GP. DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições

legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da

Constituição Estadual; CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66, inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S

O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado a Sra. ELOIDES RIBEIRO DA CUNHA COELHO, portadora do R. G.

Nº 2114850 SESP/DF e do CPF Nº 703.261.341-15, para exercer o Cargo de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE -

Símbolo DAS I. Art. 2º - Com a edição do presente ato, passa a Secretária nomeada a fazer parte do quadro de funcionários de

CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de

conformidade com a Lei de Reorganização Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em

vigor na data de sua publicação. Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E

CUMPRA-SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de

2025. ANTONIO COELHO RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $IkdgaSMf2aV

PORTARIA Nº 03/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL

  PORTARIA Nº 03/2025-GP.  DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E

DESENVOLVIMENTO HUMANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO,

Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da

Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66,

inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado a Sra. FERNANDA

DINIZ DA SILVA, portadora do R. G. Nº 000101933698-3 SSP/MA e do CPF Nº 926.984.683-00, para exercer o Cargo de

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E DESENVOLVIMENTO HUMANO - Símbolo DAS – I. Art. 2º - Com a

edição do presente ato passa a Secretária Municipal nomeada a fazer parte do quadro de funcionários de CARGO DE

PROVIMENTO EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade

com a Lei de Reorganização Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data

de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-

SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO

COELHO RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL  

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $xA.knh1UtD3

PORTARIA Nº 04/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL.

   PORTARIA Nº 04/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições

legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da

Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66, inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S

O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado, a Sra. IRANILDA DE MORAES BUENO ARRUDA, portadora do R. G.
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Nº 18803682001-7 GEJUSPC/MA e do CPF Nº 003.156.843-21, para exercer o Cargo de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE

EDUCAÇÃO – Símbolo DAS I. Art. 2º - Com a edição do presente ato passa a Secretária nomeada, a fazer parte do primeiro

escalão do Governo Municipal e quadro de funcionários de CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE LIVRE

NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade com a Lei de Organização Administrativa, nos

limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições

em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO

NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO COELHO RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL.

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $bOV1vpa0RpY

PORTARIA Nº 05/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL.

PORTARIA Nº 05/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E GESTÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do

Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da Constituição

Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66, inciso VI,

da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado a Sra. JANETE MARTINS DA

SILVA RODRIGUES, portadora do R.G. Nº 14537502000-4 GEJUSPC/MA e do CPF Nº 002.614.273-26, para exercer o

Cargo de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, Símbolo DAS I. Art. 2º - Com a

edição do presente ato, passa a Secretária nomeada a fazer parte do quadro de funcionários de CARGO DE PROVIMENTO

EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO, e prestará seus serviços de conformidade com a Lei de

Organização Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação, revogando-se as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. GABINETE DO

PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO COELHO

RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $S1IzFCM/Jn5

PORTARIA Nº 06/2025-GP.- DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL.

PORTARIA Nº 06/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE

DESENVOLVIMENTO RURAL, AQUICULTURA E PESCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO

MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto

no inciso II, do Art. 37, da Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda,

o que estabelece o Art. 66, inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo

indeterminado o Sr. JOÃO MENERVALDO RODRIGUES GOMES, portador do R.G. Nº 000021094193-6 SESP/MA e do

CPF Nº 466.658.203-78, para exercer o Cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL,

AQUICULTURA E PESCA – Símbolo DAS – I. Art. 2º - Com a edição do presente ato passa o Secretário nomeado a fazer

parte do primeiro escalão do Governo Municipal e quadro de funcionários de CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade com a Lei de Reorganização

Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.  Art. 4º -

Revogam-se as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. GABINETE DO PREFEITO

MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO COELHO

RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL  

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete
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Código identificador: $BxcaDHzh/dj

PORTARIA Nº 07/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL ADJUNTA.

PORTARIA Nº 07/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL ADJUNTA DE

DESENVOLVIMENTO RURAL, AQUICULTURA E PESCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO

MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto

no inciso II, do Art. 37, da Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda,

o que estabelece o Art. 66, inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E:  Art. 1º - Nomear por tempo

indeterminado, a Sra. RAIMUNDA ALVES CARREIRO, portadora do R. G. Nº 029371572005-7 SESP/MA e do CPF nº

022.122.043-70, para exercer o Cargo de SECRETÁRIA MUNICIPAL ADJUNTA DE DESENVOLVIMENTO RURAL,

AQUICULTURA E PESCA - Símbolo DAS - I. Art. 2º - Com a edição do presente ato passa a Secretária Municipal Adjunta

nomeada a fazer parte do quadro de funcionários de CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO

E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade com a Lei de Reorganização Administrativa, nos limites da

respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em

contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.  GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO,

Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO COELHO RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $pnXUqJnxLS0

PORTARIA Nº 08/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL.

PORTARIA Nº 08/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL DE

DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado

do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da Constituição

Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66, inciso VI,

da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado, a Sra. RAIMUNDA DE FRANÇA

RODRIGUES, portadora do R. G. Nº 17248793-5 SESP/MA e do CPF nº 727.856.323-20, para exercer o Cargo de

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - Símbolo DAS – I. Art. 2º - Com a edição do presente

ato passa a Secretária Municipal nomeada a fazer parte do quadro de funcionários de CARGO DE PROVIMENTO EM

COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade com a Lei de

Reorganização Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação, revogando-se as disposições em contrário.  DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. GABINETE DO

PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO COELHO

RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $1hxN./Kr.H4

PORTARIA Nº 09/2025-GP. - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL

PORTARIA Nº 09/2025-GP. DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA

E DESENVOLVIMENTO URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO,

Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do Art. 37, da

Constituição Federal e no inciso II, do Art. 19, da Constituição Estadual, CONSIDERANDO, ainda, o que estabelece o Art. 66,

inciso VI, da Lei Orgânica do Município, R E S O L V E: Art. 1º - Nomear por tempo indeterminado o Sr. RAIMUNDO

NETO ALVES BÍLIO, portador do R. G. Nº 00059295296-7 SESP/MA e do CPF Nº 734.383.913-68, para exercer o Cargo de

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO – Símbolo DAS I. Art. 2º -

Página 6/10



Sexta, 03 de Janeiro de 2025 VOL: 6 | Nº 936
ISSN 2764-2518 

Com a edição do presente ato passa o Secretário Municipal, nomeado a fazer parte do quadro de funcionários de CARGO DE

PROVIMENTO EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO e prestará seus serviços de conformidade

com a Lei de Reorganização Administrativa, nos limites da respectiva secretaria. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data

de sua publicação. Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-

SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, Estado do Maranhão, em 1º de janeiro de 2025. ANTONIO

COELHO RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL  

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: $pAx2eZQGTIs

TERMO ADITIVO

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 106/2024 - PREGÃO

ELETRÔNICO Nº 004/2024 - SEMED.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 106/2024 - PREGÃO

ELETRÔNICO Nº 004/2024 - SEMED. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO, por intermédio da Secretaria

Municipal de Educação, inscrito no CNPJ: 06.077.764/0001-61. CONTRATADA: VINNYA IDIOMAS LTDA, pessoa

jurídica de direito privado inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.710.104/0001-43, com sede na Rua Urbano Santos, nº 155, sala

908, Edifício Aracati Office, Centro - Imperatriz – MA. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO

DE SERVIÇOS CURSOS DE CAPACITAÇÃO EM LÍNGUA INGLESA E ESPANHOLA CLASSIFICADOS COMO

ENSINO COMPLEMENTAR DESTINADOS A REDE DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:  ÓRGÃO: 10 - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO Programa/Projeto/Atividade:

12.361.0403.4123.0000 - Manutenção e Desenvolvimento do Ensino - MDE 12.361.0403.4088.0000 - Manutenção do

Programa Salário Educação Natureza da Despesa: 3.3.90.39 – Serviços Terceiros Pessoa Jurídica  Fonte de Recurso: 500-

Recursos não vinculados de impostos 550 – Transferência do Salário-Educação UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:  ÓRGÃO: 09

- FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - FUNDEB Programa/Projeto/Atividade:

12.361.0403.4090.0000 - Manutenção do FUNDEB - 30% Ensino Fundamental Natureza da Despesa: 3.3.90.39 – Serviços

Terceiros Pessoa Jurídica  Fonte de Recurso: 540 – Transferência do FUNDEB – Impostos e Transferência de Impostos 541 -

Transferência do FUNDEB – Complementação da União – VAAF 542 - Transferência do FUNDEB – Complementação da

União – VAAT 543 - Transferência do FUNDEB – Complementação da União – VAAR VIGENCIA CONTRATUAL: O

presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência da CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CURSOS DE CAPACITAÇÃO EM LÍNGUA INGLESA E ESPANHOLA CLASSIFICADOS

COMO ENSINO COMPLEMENTAR DESTINADOS A REDE DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL, a partir da data de assinatura

de 31/12/2025, podendo ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigência máxima decenal, na forma do artigo 107 da Lei

nº 14.133, de 2021. VALOR CONTRATUAL: O MUNICÍPIO pagará valor mensal de R$ 202.322,12 (duzentos e dois mil,

trezentos e vinte e dois reais, e doze centavos), perfazendo o valor de R$ 2.427.865,44 (dois milhões, quatrocentos e vinte e

sete mil, oitocentos e sessenta e cinco reais, e quarenta e quatro centavos), conforme descrito na do Contrato, bem como no

termo aditivo de prorrogação de valor já existente no processo. Sítio Novo Maranhão, 30 de dezembro de 2024. IRANILDA

DE MORAES BUENO ARRUDA Secretária Municipal de Educação  

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: j8qcp0ggyn20250103140129

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 129/2024 - ADESÃO A

ATA SRP Nº 003/2024 – SEMUS.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 129/2024 - ADESÃO A ATA
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SRP Nº 003/2024 – SEMUS. CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO, por intermédio do Secretaria Municipal

de Saúde, inscrito no CNPJ: 13.911.662/0001-65, neste ato representado pela Secretaria de Saúde a Senhora, ELOIDES

RIBEIRO DA CUNHA COELHO. CONTRATADO: BRASFARMA COMERCIAL LTDA, inscrita no CNPJ sob o no

10.554.289/0001-44, sediada na Rua D, NO 100, CEP: 65.906-240, Bairro Parque Independência, Imperatriz – MA. OBJETO:

Adesão de Ata de Registro de Preços Nº 001/2024, PE Nº 002/2024, Processo administrativo nº 016/2024, Originário Do

Município De Cidelândia/MA, visando a Contratação De Empresa Especializada Para Aquisição De Medicamentos Para

Atender As Necessidades Da Rede De Saúde de Sitio Novo/MA. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA; UNIDADE

ORÇAMENTÁRIA:  ÓRGÃO: 13 - SECRETARIA DE SAÚDE/FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS

Programa/Projeto/Atividade: 10.302.0210.4063.0000 - Manutenção do Hospital Municipal Fonte de Recurso: 500- Recursos

não vinculados de impostos 600-Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Federal - Bloco de

manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 621-Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo

Estadual Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo Programa/Projeto/Atividade: 10.301.0052.4127.0000 -

Manutenção das Unidades Básica de Saúde – UBS Fonte de Recurso: 600-Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS

Provenientes do Governo Federal - Bloco de manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 621-Transf. Fundo a Fundo

de Recurso do SUS Provenientes do Governo Estadual Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Programa/Projeto/Atividade: 10.301.0230.4069.0000 - Programa de Assistência Farmacêutica Básica Fonte de Recurso: 500-

Recursos não vinculados de impostos 600-Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Federal -

Bloco de manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 621 - Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes

do Governo Estadual Natureza da Despesa: 3.3.90.32 - Material para Distribuição Gratuita Programa/Projeto/Atividade:

10.302.1330.4061.0000 - Manut.do Serv.de Atend. Móvel às Urgências- SAMU Fonte de Recurso: 600- Transf. Fundo a

Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Federal - Bloco de manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde

621 - Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Estadual Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - Material

de Consumo Programa/Projeto/Atividade: 10.305.0245.4126.0000 - Manutenção do Programa de Vigilância em Saúde Fonte

de Recurso: 600- Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Federal - Bloco de manutenção das

Ações e Serviços Públicos de Saúde Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo VIGENCIA CONTRATUAL: O

presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência da Adesão de Ata de Registro de Preços Nº

001/2024, PE Nº 002/2024, Processo administrativo nº 016/2024, Originário Do Município De Cidelândia/MA, visando a

Contratação De Empresa Especializada Para Aquisição De Medicamentos Para Atender As Necessidades Da Rede De Saúde

de Sitio Novo/MA a partir da data de assinatura de 31/12/2025, podendo ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigência

máxima decenal, na forma do artigo 107 da Lei nº 14.133, de 2021. VALOR CONTRATUAL:  O MUNICÍPIO contratante

detém um saldo vigente perfazendo o valor de R$ 2.531.418,75 (dois milhões, quinhentos e trinta e um mil, quatrocentos e

dezoito reais, e setenta e cinco centavos), conforme descrito no Contrato Sítio Novo-Maranhão, 30 de dezembro de 2024.

ELOIDES RIBEIRO DA CUNHA COELHO Secretaria Municipal de Saúde.  

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: dtnq3umbcmx20250103140111

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 134/2024 - PREGÃO

ELETRÔNICO Nº 007/2024 – SEMUS.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 134/2024 - PREGÃO

ELETRÔNICO Nº 007/2024 – SEMUS. CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE SÍTIO NOVO/MA, por intermédio da

Secretaria Municipal de Saúde, inscrita no CNPJ: 13.911.662/0001-65, neste ato representada pela Secretária Municipal de

Saúde a Senhora, ELOIDES RIBEIRO DA CUNHA COELHO. CONTRATADA: IMPERGAS COMERCIO DE GASES E

IMPORTACAO LTDA, pessoa jurídica de direito privado inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.869.706/0001-48, com sede na

Rua Longitudinal Nº03,31, Quadra 22, Lote 31, Residencial Colina Park, Imperatriz – MA. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO GASES MEDICINAIS PARA A CENTRAL DE GASES DO
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HOSPITAL MUNICIPAL EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO) NO MUNICIPIO DE

SÍTIO NOVO –MA. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:  ÓRGÃO: 13 - SECRETARIA DE

SAÚDE/FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS Programa/Projeto/Atividade: 10.302.0210.4063.0000 - Manutenção do

Hospital Municipal Fonte de Recurso: 500- Recursos não vinculados de impostos 600-Transf. Fundo a Fundo de Recurso do

SUS Provenientes do Governo Federal - Bloco de manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 621-Transf. Fundo a

Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Estadual Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Programa/Projeto/Atividade: 10.302.1330.4061.0000 - Manut.do Serv.de Atend. Móvel às Urgências- SAMU Fonte de

Recurso: 600- Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Federal - Bloco de manutenção das Ações

e Serviços Públicos de Saúde 621 - Transf. Fundo a Fundo de Recurso do SUS Provenientes do Governo Estadual Natureza da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo VIGENCIA CONTRATUAL: O presente termo aditivo tem por objeto a

prorrogação do prazo de vigência da CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO GASES

MEDICINAIS PARA A CENTRAL DE GASES DO HOSPITAL MUNICIPAL, NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024

(DOIS MIL E VINTE E QUATRO) NO MUNICIPIO DE SÍTIO NOVO –MA, a partir da data de assinatura de 31/12/2025,

podendo ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigência máxima decenal, na forma do artigo 107 da Lei nº 14.133, de

2021. VALOR CONTRATUAL: O MUNICÍPIO contratante detém um saldo vigente perfazendo o valor de R$ 213.349,32

(duzentos e treze mil e trezentos e quarenta e nove reais e trinta e dois centavos), conforme descrito no Contrato. Sítio Novo

Maranhão, 30 de dezembro de 2024. ELOIDES RIBEIRO DA CUNHA COELHO Secretária Municipal de Saúde

Publicado por: Raimundo Rodrigues Batista Filho

Assistente de Gabinete

Código identificador: vtdofuq1e0a20250103140116
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Estado do Maranhão
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretária Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão.
Av. Leonardo de Almeida, S/N, Centro - Sítio Novo - MA

Cep: 65.925-000

Antônio Coelho Rodrigues
Prefeito Municipal

Janete Martins da Silva Rodrigues
Secretária Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão.

Informações: prefeitura@sitionovo.ma.gov.br
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